                                                          Отчет
О результатах деятельности главы  администрации сельского поселения за 2021 год и перспективах развития на 2022 год
             Подведение итогов деятельности главы, администрации Нижнедобринского сельского поселения за 2021 год и перспективах развития на 2022 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Нижнедобринского сельского поселения.

       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 

Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, благоустройство сельского поселения и многое другое.

     Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями сельского Совета.
   На ежегодных отчетах перед населением, депутатами Нижнедобринского сельского Совета о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    

Представляя свой отчет о работе администрации Нижнедобринского сельского поселения за 2021 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего Нижнедобринского сельского поселения. 
        Работа сельского Совета  и администрации поселения
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 103 постановлений и 84 распоряжений по личному составу и основной деятельности. 

За 2021 год сельский Совет  Нижнедобринского сельского поселения  провел 16 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла на рассмотрение 42 решения по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.

Основные вопросы, которые рассмотрены сельским советом  в 2021 году: 
1. Внесение и дополнений в Устав Нижнедобринского сельского поселения;

2. Утверждение отчета об исполнении бюджета за 2020 год;

3. Принятие бюджета на 2022-2024 годы.
4. О внесении изменений в Регламенты  и другое.

 Решения и постановления Администрации направляются в  Камышинскую городскую прокуратуру  для правовой экспертизы,  в Управление Юстиции Волгоградской области.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями сельского Совета.

Бюджетная деятельность
         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Волгоградской  области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе Нижнедобринского сельского поселения.

Бюджет 2022 года был утвержден сельским советом  в  декабре 2021 года в сумме 5 млн. 886 тыс. 500 рублей.  C учетом изменений и дополнений, внесенных в бюджет в течение всего 2021 года, доходная часть бюджета составила 7 млн.  288 тыс. 459 рублей.
В течение 2021 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчислений. При администрации сельского поселения работала комиссия по сбору недоимки по налогам. Недоимщикам направлялись уведомления о задолженности, они приглашались в администрацию поселения на комиссию. Проведено 24 заседания комиссии.  Земельный налог выполнен на 83% (большая задолженность составила у граждан не проживающих на территории сельского поселения, не всем жителям приходят квитанции по земельному налогу). Администрацией сельского поселения проводится разъяснительная работа по уплате налогов. 
ДОХОДЫ
Доходы за 2021 год составили 7 млн.  406 тыс. 643 рубля.
Налоговых доходов поступило – 2 млн. 197 тыс. 545 руб.
Неналоговых доходов – 429 тыс. 785 руб.
Безвозмездные поступления – 4 млн. 779 тыс. руб.

(налог на доход физических лиц – 1203,0 тыс. рублей; (108%) единый сельскохозяйственный налог – 30,8 тыс. рублей (100%)

земельный налог -  466,7 тыс. рублей.(103%)

Налог на имущество физических лиц -  8,8 тыс. рублей (110%)

Госпошлина – 1,4 тыс. рублей (100 %)

Субвенции поселения на ведение воинского учета и административную комиссию составили– 57,3 тыс. рублей

   В   т. ч.   Безвозмездные поступления - 4 млн. 779 тыс. рублей (дотации-1955,0 т. руб. прочие субсидии- 2047,7 тыс. рублей иные межбюджетные трансферты-627,0 тыс. руб.)

    Доходы от возраста остатков субсидий, субвенций, трансфертов имеющие целевое назначение 89,1 тыс. рублей.

РАСХОДЫ
При формировании бюджета в 2021 году были предусмотрены расходы на: 

- содержание и ремонт дорог;

- благоустройство территории;

- ремонт, содержание уличного освещения и др.

Расходная часть бюджета поселения в 2021 году исполнена в сумме 7 млн. 144 тыс. 426 руб..  Из бюджета Нижнедобринского сельского поселения на решение  общегосударственных вопросов израсходовано-4174,371 млн. руб. (в т.ч. программные продукты)на приобретение автомобиля НИВА ТРЕВАЛ – 752,6 тыс. рублей,  на предупреждение  пожаров – 113,8 тыс. рублей, (произведена опашка села- 74,8 т.р.,  проведена проверка гидрантов-4,0т.р., техническое обслуживание системы оповещения- 9,1 т.р., техническое обслуживание пожарной сигнализации- 18,4 т.р., приобретение стенда «Уголок гражданской защиты» - 7,5 т.р. ). 
  Перечислены межбюджетные трансферты Камышинскому муниципальному району в сумме –751,703  тыс. руб. в т. ч.

-Молодежная политика оздоровление детей-24,3т. руб.

-Культура:- 831,5 тыс. рублей

-сельский клуб- 467,6 тыс. руб.

-сельская библиотека- 363,9 тыс. руб.

-физическая культура и спорт- 51,07тыс. руб.

-составление, исполнение бюджета-2,0 тыс. рублей

Трансферты в сумме    627,0 тыс. рублей были направлены на  аварийный ремонт водопроводных сетей, ремонт артезианской скважины
Не смотря на неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами. 

В настоящее время на администрацию поселения возложено 2 полномочия, переданных из Камышинского муниципального района по соглашению. (Водоснабжение, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронений). В 2021 году на полномочия  по организации ритуальных услуг и содержание захоронений было выделено 17,0 тыс. рублей, которые были направлены на скашивание травы на территории кладбища.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
В Нижнедобринском сельском поселении площадь всей земли составляет 2252га в том числе:

- земли сельскохозяйственного назначения 522 га, 

- земли населенных пунктов 132 га,  

- земли лесного фонда – 1598 га.
Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются  письма с разъяснением необходимости погашения задолженности, вывешиваются объвления на стендах, в чате сельского поселения.
Ведется тесная работа с налоговыми органами подписано соглашение о сотрудничестве, предоставляется запрашиваемая  информация.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
  В Администрации Нижнедобринского сельского поселения рассмотрение обращений граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения в Администрации рассматриваются не более установленного законом 30-дневного срока.

За 2021г. поступило 2 обращения от граждан к Главе поселения и работникам Администрации, из них 1 обращение в письменной форме, 1 – в устной. 

Самыми распространёнными вопросами были:

- Личные вопросы-2
По результатам рассмотрения поступивших обращений «разъяснено» - 1 обращения, «удовлетворено» - 1.
Выдано 228 справок, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность.

Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы, готовились отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих письма – 195, исходящих - 602.

Острой проблемой остается в поселении берегоразрушение р. Волга. Дома по ул. Ленина, пер. Волжскому 1 признаны межведомственной комиссией непригодными для проживания,   8 домов которые расположены на береговой полосе. Людям в этих домах жить опасно, нужно отселение. Чтобы получить денежные средства с бюджета Волгоградской нужно заключение проектно-изыскательной организации об инженерно-геологическом обследовании жилого дома и зоны на которой он расположен. Семьи малоимущие денег нет. Получается замкнутый круг. С 2014 года Законом Волгоградской области «Об областном бюджете на текущий год и плановый период» предусматриваются средства для реализации проекта по берегоукреплению. Однако до настоящего времени вопрос  остается открытым, обрушение берега продолжается. В 2021 году комиссией Филиала «Нижне-Волгаводхоз». Был составлен акт о необходимости проведения берегоукрепительных работ в с. Нижняя Добринка. На основании Решения Нижневолжского бассейнового округа от 08.09.2021г. №26 мероприятия по берегоукреплению в районе с. Нижняя Добринка Камышинского района Волгоградской области провести в 2023 году.
На территории сельского поселения работает административная комиссия. В 202 году комиссией было составлено 43 протокола за нарушение Правил благоустройства, пожарной безопасности. Выписано 2 штрафа на сумму 3,0 тыс. рублей.
БЛАГОУСТРОЙСТВО и ЖКХ
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. В течение весенне-летнего периода  проводился окос внутри поселковых дорог, придомовых территорий, кладбища.
В 2021 году МУП не только занимались аварийным ремонтом водопроводных сетей, засыпкой дорог, благоустройством села, большая часть работы МУП была направлена на ремонт и обслуживание поливных водопроводных сетей, электроустановок СОНТ «Родник». Члены СОНТа хотят получать поливную воду, но оказывать помощь в пуске наладке водопровода желающих нет. На сегодняшний день СОНТ некомерческая организация, но все вопросы начиная с технических заканчивая финансовыми занимается МУП.
С 1 апреля будет объявлен месячник по уборке территории поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.  Абсолютное большинство населения подходит к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходится очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что в 2022 году у нас в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами.
 Также в 2021 году были произведены следующие работы такие как:

1. Замена аварийного участка питьевого водопровода  по ул. Октябрьской (200 метров),пер.Степному
3. Благоустройство Кирхи

4. Благоустройство территории парка;

 5. Монтаж самонесущего изолированного провода уличного освещения (ул. Свободная, пер. Заводской, пер. Школьный, пер. Степной, ул. Ленина, ул. Майской) светильников уличного освещения.
6.Покос кладбища, вывоз мусора и уборка территории кладбища.

7.Строительство площадок под ТКО
ДОРОГИ
     1. Отсыпка дорог:

- отсыпка и грейдирование дорог по ул. Свободная д.30-44, д.105, пер. Водный, д. 10, д. 2 - 8 на сумму 401,7 тыс. рублей.  
2. Расчистка дорог от снега: 
- расчистка дорог от снега на сумму 101,2 т. рублей

3. Оплата электроэнергии:

- оплата электроэнергии сетей уличного освещения на сумму 138,5 т. рублей.
  На 2022 год запланирована следующая работа: 

    - грейдирование и отсыпка дорог, 

    - устройство искусственных неровностей и установка дорожных знаков

 В 2022 году планируется:

-разработать проектно-техническую документацию на размещение ВЛИ-0,4кВ уличного освещения в соответствии техническим регламентом;
БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ
В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения на здании администрации установлена пожарная сирена.  Ежегодно проводится опашка территории сельского поселения. Населению вручаются памятки. В целях безопасности эксплуатации газового оборудования необходимо заключать договора на техническое обслуживание со специализированными организациями.
ВОИНСКИЙ УЧЕТ
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Администрация Нижнедобринского сельского поселения осуществляет нотариальные действия  это заверка копий,  доверенности на получение пенсии и другие. 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
На территории сельского поселения  находиться отделение подросткового клуба «Олимп». Спортсмены  сельского поселения принимают участие в районных, соревнованиях и турнирах, регулярно становятся победителями и призерами по теннису. В спортзале средней школы ведутся занятия по теннису, волейболу.
КУЛЬТУРА

Сельский клуб – это очаг культурной жизни селян, источник приятных эмоций и хорошего настроения. Учреждения культуры принимали активное участие в районных праздниках  культуры, на территории сельского поселения проводятся праздничные мероприятия.

Сельская  библиотека. В библиотеке около 200 читателей, половина из них дети до 14 лет. Книжный фонд составляет свыше 10 тысяч экземпляров. 

Здравохранение

В сельском поселении работает амбулатория, прием ведет медсестра с с.Верхняя Добринка. На прием к врачам в г. Камышин можно записаться в амбулатории. Для посещения городской больницы органы соцзащиты предоставляют транспорт для жителей преклонного возраста.
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2022 ГОД.
Цель нашей работы –создание комфортных благоприятных условий для жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 

На 2022 год намечено большое количество работ (перечень основных):
-  Благоустройство территории Кирхи, парка
 - Строительство контейнерных площадок;

-Реконструкция сетей уличного освещения;
-Обсыпка и грейдирование грунтовых дорог

-Ремонт ограждения места отдыха.  
         В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим  жителям за участие в жизни поселения. Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

         
