В регионе завершается весенняя природоохранная акция "Вестники весны" 
Природные парки Волгоградской области подвели итоги конкурсов, приуроченных к ежегодной природоохранной акции "Вестники весны". Для участия в них школьники региона присылали творческие работы, организовывали просветительские кампании, а также проводили исследования популяций первоцветов. 
Цель конкурса – привлечение внимания школьников к проблеме охраны раннецветущих видов растений, в том числе занесённых в Красную книгу. Для популяризации вопросов бережного отношения к первоцветам сотрудники природных парков проводили уроки в школах и развивающие экозанятия в детских садах, а затем предлагали детям в форме творческого задания выразить свое отношение к теме сохранения краснокнижных растений.  
В природном парке "Цимлянские пески" акция прошла под девизом "Откажитесь от этого маленького удовольствия – помогите сохранить исчезающие растения!". В течение весны сотрудники  организовали 4 творческих конкурса: конкурсы листовок, рисунков, поделок, а также конкурс  на лучшую организацию эколого-просветительской работы. В конце мая подведены их итоги и награждены победители.
Сотрудники природного парка "Эльтонский" провели конкурс видеоработ "Первоцветы моего края": школьники записывали видеоролики, в которых  на фоне первоцветов рассказывали о своем отношении к родной природе, о растениях, которые нуждаются в охране, делились легендами, связанными с первоцветами.
Для учащихся эльтонской школы экологами была организована экскурсия по маршруту "Живительная сила источника". Дети познакомились с видами первоцветов, встречающихся в Приэльтонье, узнали об их роли в природе, антропогенном воздействии, ведущем к сокращению популяций. После экскурсии они отвечали на вопросы специально подготовленного специалистами парка теста, а также придумывали лозунги и призывы в защиту первоцветов.
В природном парке "Усть-Медведицкий" подведены итоги фотоконкурса и конкурса листовок, посвященных раннецветущим растениям. На конкурсы поступило более 200 работ. Победители награждены почетными грамотами.
А в парке "Щербаковский" прошла квест-игра "В мире первоцветов", а также был организован полевой практикум "Изучаем первоцветы": вместе с сотрудниками парка школьники закладывали мониторинговые площадки, на которых определяли виды растений, вели наблюдения за популяциями, оценивали их жизненность и лимитирующие факторы. На основе сделанных выводов юные экологи подготовят исследовательские работы и предложат свои меры по сохранению редких первоцветов.
