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ФИО домовладельца:




Выявлены нарушения правил пожарной безопасности в жилых домах, изложенные в пунктах № 



Настоящей памятки, которые необходимо устранить.
Противопожарное состояние дома обследовал и памятку вручил ФИО:



подпись

Домовладелец:



подпись



	[bookmark: bookmark0]ПАМЯТКА О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Отдел надзорной деятельности по г. Камышину,Камышинскому, Котовскому и Ольховскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Волгоградской области напоминает о необходимости соблюдения основных требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации.
       Информирует, 15.12.2022 , в результате происшедшего пожара в частном жилом доме по адресу Камышинский район, с. Умет, ул. Привокзальная, д. 34, погибло 2 человека. Предварительная причина пожара неосторожное обращение с огнем при курении. 
По состоянию на 15.12.2022 года на территории г. Камышина и Камышинского района произошло 352 пожара, в которых погибло 15 человек. Основная часть людей, погибли при пожаре в жилом секторе, при несоблюдении элементарных правил пожарной безопасности.                 
На основании вышеизложенного отдел надзорной деятельности и профилактической работы напоминает вам основные требования правил противопожарного режима в РФ: 
1. [bookmark: bookmark2]При эксплуатации электросетей и электрооборудования запрещается:
· эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;
· пользоваться розетками, рубильниками, другими электрическими приборами с повреждениями;
· обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;
· пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не
имеющих устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;
· применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;
· оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;
· при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов;
превышать суммарную мощность электроприборов, подключаемых к одной розетке. Информацию «о допустимой нагрузки на электросети в Ваших помещениях уточните у представителей обслуживающей организации. Ознакомьтесь со сведениями о мощности используемых электроприборов в документации завода-изготовителя (паспорте на прибор).
2. Перечень требований пожарной безопасности к собственникам индивидуальных жилых домов садоводческим, огородническим и дачным объединениям граждан:
· к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя;
· на период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;


	· запрещается на территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам,                          а также к объектам садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан,оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами;
запрещается сжигание мусора, остатков дров на территории домовладении садоводческих, огороднических и дачных домов на расстоянии менее 50 метров от объектов (домовладений);
· [bookmark: bookmark11]На территории дачных участков запрещается:
· оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами;
· устраивать свалки горючих отходов;
· запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов.
· Не допускайте неосторожного обращения с огнём:
· Ни в коем случае не курите в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения! Отравление продуктами горения происходит практически незаметно, достаточно загорания, вызванного непотушенным окурком. От вдохов угарного газа человек теряет сознание, спастись в такой ситуации становится практически невозможным.
· Ограничьте доступ своих детей к пожароопасным предметам - спичкам, зажигалкам, горючим жидкостям и пр. Никогда не оставляйте малолетних детей одних без присмотра, даже на непродолжительный промежуток времени.
· Перед выходом из дома проверьте, выключены ли все газовые и электрические приборы. Не оставляйте открытый огонь без присмотра!



1. Немедленно сообщить об этом по телефону в пожарную охрану по номерам телефонов:
-со стационарного телефона: «01»
- с мобильного телефона: «112», «101».
При этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию.

2. Принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.

Отдел надзорной деятельности по г. Камышину,Камышинскому, Котовскому и Ольховскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Волгоградской области настоятельно рекомендует Вам оборудовать свои дома автономными дымовыми пожарными извещателями, и первичными средствами пожаротушения (огнетушители, автономные модули тушения пожаров), которые также могут оказать неоценимую помощь при ликвидации загораний на ранней стадии.
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